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Απαντήσεις για μεγέθη που έχουν μονάδες θεωρούνται ελλιπείς χωρίς μονάδες (ακόμα κι αν το νούμερο είναι σωστό, όπως εδώ).
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Λάθος ορισμός βαθμού κορεσμού. Ο σωστός είναι [όγκος νερού]/[όγκος πόρων]. Εξ ορισμού ο βαθμός κορεσμού δεν μπορεί να είναι μεγαλύτερος από 1.
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Σε αυτό το ερώτημα αναιρώ την αρχική υπόθεση ότι το δείγμα είναι κορεσμένο, άρα πρέπει να λάβω υπόψη και τον όγκο του αέρα.
V = Vs + Vw + Va
Η διαφορά V (22.3cm3) - Vs (10.67cm3) δίνει τον όγκο των πόρων (Vv =Vw+Va= 11.63cm3).
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Ο λόγος όγκος νερού (11.2cm3) / όγκος πόρων (11.63cm3) δίνει τον βαθμό κορεσμού 0.96 ή 96%.




